La division posée (1)
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Le quotient est : _216_ Le quotient est : 4 _Q_'_L Le quotient est : _/_1]10_

le reste est : 4] _ <3 leresteest : _4_ <5 leresteest : O <7
576 divisé par 4 918 divisé par 5 750 divisé par 6 ®
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Le quotient est : _/_I_ 4_4_ Le quotient est : AX3R_ Le quotient est : _4_&_5_

Le reste est : _Q_ < 4__

Le reste est : _ _3_ < _S__ Leresteest : O__< _6,_

F

8 051 divisé par 7

6 145 divisé par 5

Le quotient

Le reste est :
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La division posée (2)
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Le quotient est : 63 Le quotient est : _3_4__ Le quotient est : _So
Le resteest : _Q_<4 Le reste est : _i_ <8 leresteest : ) <6
468 divisé par 5 793 divisé par 8 652 divisé par 7
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Le quotient est : 393 Le quotient est 99 Le quotient est : _1,3__
Le reste est : _ _3_ < __5_‘_ le resteest : 4 _<_&_ le resteest : A _< 3 _
4 071 divisé par 9 3 360 divisé par 6
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Le quotient est : 4_522 leresteest : 3_< 9_



